



上海大众“雪藏”旗舰车型帕萨特

# “朗字辈”两款车撑起车展大梁

在本次“明星车型”巡展泰安站时间和地点刚公布时,很多车迷都猜测,哪两款车型会代表上海大众出现在周末的展区里。随着4日各品牌参展车型公布,刚和车迷见面的朗行和上市以来一直热销的朗逸组成的参展阵容也浮出水面。

虽然很多人都猜想,旗舰车型帕萨特和刚上市的途观可能会成为本次车展的上海大众的“明星车型”。不过朗逸和朗行这两款联袂参展,却显得更接地气。

作为上海大众第一款自主设计研发的量产车,Lavida朗逸是大众全球战略中专门为满足中国消费者需求而打造的。朗逸也没有辜负上海大众寄予的厚望,去年8月上市后,热销之势就一发不可收拾。上市之后不久,就始终占据“万辆俱乐部”。

说到朗逸的热销,很大一部分原因就是车型比较“接地气”。从外观上,朗逸更接近中国人心目中轿车的主流形象,比众多竞争对手的外观更接近“官轿”;朗逸的车内空间感比较好,通过缩短后排座椅等,给出了很大的后排空间,特别是腿部空间,在视觉上,朗逸的内部空间已经超出了A级车的范围。

据新浪汽车的统计,朗逸的销量目前占上海大众销售份额的38.11%,成了当之无愧的当家车型。朗逸作为“明星车型”之一参加车展也成为众望



所归。

再转过头来,看一下市民可能比较陌生的新面孔——朗行。从中文名来看,朗行肯定是脱胎于朗逸的一款新车型,与朗逸共享大众PQ34平台;从英文名来看,“Gran Lavida”朗行中“Gran”源自拉丁文,意为宏大,形象地表现出它优雅的车身与宽敞的后备空间。

在宣传中,朗逸的两厢版——朗

行被赋予了“越级行旅两厢车”的称谓,让不少对休旅车感兴趣的车主“食指大动”。有朗逸的热销在前,刚刚正式上市的朗行已经有了不错的群众基础和接受度,11.59万元的起售价也让购车门槛进一步降低。

想一站式了解朗逸和朗行的消费者,千万不要错过本周末的“明星车展”。说不定走进上海大众展区的一刻,您将圆自己的爱车梦。(赵兴)

DRESS TO BE DIFFERENT

MG3个性涂装让您变身潮车族



夏天是美、是激情的季节,是英国印象MG3 UK Impression系列涂装车型展示风采的季节。笔者从安双龙汽车销售服务有限公司得知,目前展厅的“DRESS TO BE DIFFERENT”活动正在如火如荼进行中,有兴趣的朋友们可以前来参加。

2013年,自伦敦奥运会后,英国时尚再次以全新姿态跃上世界舞台,向世人展示着英国经典复古又时尚前卫的流行元素。而MG3 UK Impression系列的诞生,正是基于此的大胆创新,同时也让年轻一代能够走到世界前端,引领时尚潮流。

MG3 UK Impression英国印象系列共分为9款,分别为:地铁版、菱纹版、摇滚版、Queen版、下午茶版、赛车版、MOD版、二维码版和苏格兰版。9款UK Impression将9种不同的时尚风格赋予MG3,更将MG

时尚、个性、引领潮流的品牌形象尽情演绎。

除了外形靓丽,安全也是选车所要考虑的一大因素,MG3 UK Impression在主动安全配置上参照“欧洲标准”的Euro-NCAP和C-NCAP双五星碰撞设计,全系标配ABS、EBD以及CBC弯道辅助控制系统以及前排双SRS安全气囊和高强度前防撞梁,制动系统为前通风盘,后鼓式刹车,安全带预警系统,加上特别配置的6大安全气囊、气帘装置,可以将风险降到最低。

据了解,现在购买MG3可享2年0利率贷款的优惠,赠节能补贴3000元和万元大礼包。扫二维码活动优惠多多,轻松一扫立减3000。老车主推荐新车主购得MG3后,两人均可获得UK IMPRESSION车贴,让你的爱车充满时尚个性。

(双龙)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



泰安润之福上海大众  
7月6日——7日  
于银座奥特莱斯举办车展  
车展价格展厅同步举行  
赏车订车并有精美礼品赠送



生活,不是生存,不是忙碌,不是两点一线,不是周而复始。生活,甚至不是一个态度,而是一个决定。当你决定选择享受生活,生活也会用最好的一面迎向你。

Gran Lavida朗行,全新越级行旅两厢车,为你的生活开拓更多可能。超大后备箱装下更多想象空间,全新LED流光尾灯平添时尚动感,更配备一键启动功能,开启智能人生。为生活而生,从朗行开始。

有时候,强劲的不只是速度,更是优惠尺度!

即日起,购全新朗逸1.4TSI车型,即享缤纷金融优惠:1年0利率、2年/3年低利率、半付半贷0利率,更有最高6000元置换礼包等你来拿!这个夏天,来润之福上海大众,感受全新朗逸的独特魅力!

泰安润之福汽车销售有限公司

销售热线: 8519797 24小时服务热线: 8489797

地址: 泰安大众汽车城(省庄热电厂西)



Das Auto.